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Председник Републике Српске (РС) Милорад Додик изјавио је вечерас да се РС неће
опредељивати на изборима за председника Србије, али је предвидео да ће победити
кандидат владајуће партије.

  

  

Додик је у емисији ТВ Прва рекао да има "потпуно позитивну перцепцију" о Александру
Вучићу и Томиславу Николићу и "о томе шта они раде".

  

"Томислав Николић је добро обављао своју дужност и немам ништа против да он то
настави", рекао је Додик, који сматра да је потпуно легитимно да кандидата за
председника Србије предложи владајућа партија.

  

"Томислав Николић је јасно исказао свој однос према РС и ми то овде доживљавамо као
израз бриге", напоменуо је Додик. Говорећи о односу са председником Владе Србије,
Додик је оценио да је Александар Вучић помогао да се спроведу многи пројекти,
поменувши продају обвезница РС које је купила Поштанска штедионица.

  

Имамали смо добру сарадњу са свим властима у Србији
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"Стало ми је да са властима у Србији имамо добре односе и то смо гајили кроз различите
системе", објаснио је Додик и поменуо сарадњу са Слободаном Милошевићем, Зораном
Ђинђићем и Војиславом Коштуницом, за кога је истакао да је много помогао РС,
приликом продаје њеног Телекома.

  

Упитан о санкцијама САД против њега, Додик је најавио да ће нове америчке
администрације тражити да ревидира одлуку о томе. Веома је важно успоставити
односе са новим људима који долазе, рекао је Додик и оценио да ничим није доказано
да он крши законе.

  

Мене је обрадовало када сам чуо Трампа да каже да се неће обрачунавати са владама
широм света. То значи да је стара администрација то радила, указао је Додик.

  

У Вашингтону ми је својевремено прећено када сам одбио укидање полиције РС

  

Додик сматра да је досадашња америчка влада увођењем санкција против њега
показала мишиће, јер је разочарана неуспехом својих планова у БиХ.

  

Он је негирао да је икада био амерички човек, истакавши да му је својевремено у
Вашингтону прећено да ће он и његова породица сносити последице, ако не прихвати
реформу полиције у БиХ.

  

Босна и Херцеговина очигледно може насиљем да се гради и одржи, барем они мисле
тако. Огроман је интервенционизам Американаца у протеклих 20 година. Санкционисали
су све оне који се нису слагали са њима, преко 250 људи, сматра Додик.

  

Санкције ништа не значе, једино могу да охрабре политичке противнике у локалу

  

Он је поновио да му америчке санкције ништа не значе и да нема имовину у САД, као и
да санкције против њега могу само да охрабре његове политичке противнике у локалу.
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Додик је упитао и где пише да амерички амбасадор у БиХ одређује ко је прекршио закон.

  

Сматра се да смо ми нико и ништа политичари са овог простора. Америка, као сила,
може много тога да уради. То смо видели кроз историју, али извините има неко
достојанство које не може да се доведе у питање, нагласио је Додик.

  

Он је подсетио и да је амерички амбасадор у БиХ пре четири године тражио од њега да
се сруши црква у Поточарима, јер наводно вређа Муслимане, на шта није пристао.

  

Како је навео Додик, након тога је америчка амбасада у БиХ издала саопштење да он
није кооперативан. Додик је рекао и да не може да утиче на то које ће се земље
придружити санкцијама против њега и да сматра да га та одлука САД не спречава да се
бави политиком.

  

Нису уведене санкције РС, него Милораду Додику. Неколико пута се чуо са Александром
Вучићем. Он је веома рационалан, рекао је Додик.

  

Упитан да ли размишља о оставци, Додик је упитао зашто би о томе размишљао,
оценивши да је такво питање неозбиљно.

  

Што бих ја давао оставку, немојте ме сматрати неозбиљним. Наравно да су Муслимани
ово једва дочекали, видећемо како ће се ствари одвијати, ја се залажем за оно што пише
у Дејтону, објаснио је Додик.

  

Република Српска ће 2018. сагледати докле се стигло у враћању дејтонских
надлежности и у складу са тим даљи кораци

  

Он је поручио и да не жели да због њега лично проблеме имају Србија и РС. 
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  Упитан о евентуалној одлуци о референдуму за излазак из БиХ, Додик је одговорио да
такве одлуке доноси парламент, а не он, нити његова странка.

  

Додик је најавио да ће РС 2018. сагледати докле се стигло у враћању дејтонских
надлежности ентитетима у БиХ и да ће од тога зависити даљи кораци. Евентуални
разлаз у БиХ би био миран, предвидео је Додик, који сматра да садашња ситуација није
налик на почетак избијања рата.

  

Ако будемо имали већину, имаћемо одлуку. Ми смо рекли да ћемо 2018. видети докле је
дошло у враћању Дејтонског споразума, додао је Додик и оценио да исход рата није
требало да буде БиХ, већ њена подела.

  

У БиХ би био успостављен апсолутни мир у случају разлаза Српске и Федерације
БиХ

  

Додик сматра да би био успостављен "апослутни мир" да је БиХ подељена.  Упитан о
својим изјавама пре 20 година да БиХ сматра својом државом, Додик је рекао да је у
међувремену стекао искуство и да је те изјаве давао на основу идеализма.

  

Моја политика није сукоб и никада нисам позивао на сукоб. Шта је запаљиво у мојим
изјавама, упитао је Додик и рекао да се новинарки чини да је референдум запаљива
тема, јер то не одговара Муслиманима.

  

Има много ствари које мени код њих не одговарају, па шта, рекао је Додик и поменуо
инертност у борби против тероризма.

  

Према Додику, РС је у првим годинама спровођења Дејтонског споразума покушала
пасивно да посматра шта јој се дешава, па је изгубила 83 надлежности.

  

Додик је рекао и да поштује Русију и да му је Владимир Путин на састанку уочи
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референдума о Дану РС пожелео срећан референдум.

  

Упитан о недоласку Вучића и Ивице Дачића на прославу 9. јануара, Додик је рекао да је
РС важно да Србија буде представљена на највишем нивоу и да је то и учињено. Према
Додику, РС је показала да је одржива и да она није та која ствара нестабилност у
региону.

  

(Данас)
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